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Анотація. Розглянуто світоглядну основу деконструктивізму, досліджені 
особливості світосприйняття даного стилю, проведений порівняльний аналіз 
розуміння та відображення у композицшнкх прийомах явища хаос різних історичних 
стилів.
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Аннотация. Пономаренко В.И. Хаос как основа деконструктивизма.

Рассмотрена мировоззренческая основа деконструктивизма, исследованы 
особенности мировосприятия данного стиля, проведен сравнительный анализ 
понимания и отражения в композиционных приемах явления хаос различных 
исторических стилек.

К лю чевы е слова: хаос, деконструктивизм, деконструкция, 
стилеобразования

Abstract. Ponomarenko V.I. Chaos as the basis of deconstruction. Considered 
the ideological basis of deconstruction, investigate the features of this style, a comparative 
analysis of understanding and reflection in composite receptions chaos phenomena of 
various historical styles.

Key words: chaos, deconstruction, deconstruct, style formation.
Постановка проблеми. Мистецтво (архітектура, дизайн, музика, 

живопис тощо) завжди відображає внутрішні віяння суспільства. В наш 
час суспільство дуже часто звертається до дизайну, використовуючи різні 
стилі, при цьому ке розумно’!и суті та основних засад використовуваних 
ними стилів. Одним з найбільш поширених та найвідоміших стилів у XX 
столітті є деконструктивізм, в основі якого лежить хаос. Тому актуальним 
є вивчення проблематики використання хаосу як основи 
деконструктивізму'.

Мета, Проаналізувати поняття "хаос" як складову стилеутворення в 
дсконстру кивізм і

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Основотворчі засади 
деконструктивізму як певного стилю були описані та проаналізовані у 
багатьох монографіях. Найвідомішою серед сучасних монографій є 
праця 3. Хадід - "Вдивляючись у безодню". Саме в цій праці автор 
намагався якомога більше розкрити суть деконструктивізму та його 
характеристики [4].

Деконструктивізм — стиль, котрий в історії спочатку був відомий як 
напрям в архітектур!] ) 980-х pp. Загальною моделлю деконструктивізму 
послужив конструктивізм !920-хрр. та авангард [2].

Теоретичну основу декоструктивізму було сформовано французьким 
філософом-поструктуралістом Ж. Дерріде. У своїх працях він писав, що 
деконструктивізм є методом, завдяки якому можна побачити конфлікт між 
сприйняттям людиною зовнішнього образу форми з її змістом [ 1, с. 147].
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Основна частина. Незважаючи на те. що деконструктивізм, на 
відміну від інших стилів, бере за основу хаотичність, все одно постає 
питання., що робить цей стиль таким винятковим, оскільки базисне 
поняття хаотичність форм вже можна було прослідкувати в попередніх 
стилях. Для цього слід проаналізувати: в чому полягає винятковість хаосу 
як складової стилеутворення у деконструктивізмі і порівняти з іншими 
стилями.

У стилі бароко можна стверджувати, що в ньому існує певна хаотичність 
композиції та порушення гармонійних елементів. Тодішні митці намагалися 
деформувати існуючі на той час форми та надати їм певної дисгармонії (вони 
намагалися гармонічні форми перетворити в хаотичні).

У стилі класицизм хаос виражається через повну його відсутність. Те 
саме стосується і ампіру, головною його відмінністю від класицизму виступає 
лише більша помпезність.

Дещо інший метод мають форми часів авангарду. Так, наприклад, 
елементи футуристичних проектів вбачали свою гармонію у правильній 
геометрії та відштовхували все зайве.

Зовсім інакший принцип стилеутворення має деконструктивізм. Його 
унікальність полягає в тому, що на відміну від інших стилів, котрі за 
основу брали гармонійні форми та намагалися надати їм певних хаотичних 
рис (або взагалі уникали цього), деконструктивізм за основу бере хаос як 
такий. Даний стиль майже що не єдиний намагається з хаотичних форм 
створити гармонію.

Висновки: хаос як основа стилеутворення в деконструктивізмі 
проявляється на рівні простих композиційних прийомах, таких як лінія, 
пляма, площина. Винятковістю сприйняття явища хаос у даного стилі 
полягає в інакшому підході до застосування (на відміну попередніх -  
бароко, класицизм, авангард тощо). Хаос є концептуальною основою 
деконструктивізму.
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